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CONSIDERACIONES GENZRALLS

He elegido el comcreto armado p ra llevar a cabo esta estrctura,en la cual he dispues=-
to losas,vigas y pbrticos en la sgte. forma:

La cubierta formada por dos losas macisgs inclinadas de 20 cms. y 7 cms.,que respecti-
vamente las apoyo la primera,en los voladizos que descansan en los pbticos ie la gra-
deria espaciados a 6.00 metros entre ejes cada uno,y la seginda en las vigas inclina¢
das V-3,V-2,V-1 espaciadas a 3.00 mts. entre ejes cada una,

Las vigas V=3 se apoyan en su parte superior unas en los extremos de los volados y
otras en la viga V=10 puesta expresamente para eso y que se apoya tambien en los ex-
tremos de lo volados.

Las vigas V=2 y V=1 las he dispuesto de tal manera que me den un triangulo rigido
indesplazable,en el cual solamente es necesario tener en cuenta, en su analisis,

los momentos debidos al giro de los nudos no asi los de desplazamiento de su extre-

mo libre,ya que no se desplazarf por pertenecer a un triféngulo rigido.

El conjunto de las vigas V-3,V=2 y V-1 se apoyan en los pérticos 3 y 5,a los cuales
taramiten cargas verticales y momentos de torsidén que he tenido muy presente en el
cldlculo de estosjhabiendo disefiado cada seccidén de la viga del pértice para resis-
momentos de flexidn,torsidn y fuerzas cortantes.

Con respecto ala graderia,he elegido una losa macisa de 20 cms. de espesor apoyada

en la viga inclinada de los pérticos,la que da a estos una forma trapeziodal ya que
tambien existe una columna inclinada por e:xiigencias arquitectdénicas.

Al tratar los pérticos de la graderia inicialmente tuve en cuenta la presencia de una
fuerza horizontal de desplazamiento debido a las component :8 horizontales de las car-
g=s ¥y a las fuerzas cortantes en las cabezas de los pilares,pero esto me obligaba a |
dar secciones aun mas grandes que las que h= puesto.Para evitar esto(EL DESPLAZAMIENTO)
he aprovechado la presenciz de la losa aligerada de la zona de juego(30 cms. de espesor)
y de sus vigas de apoyo de 70 cms x 30 cmse. y de 120 cms. x 30 cms. que se ampotran

en los pilares verticcles de los porticos de la graderiae.De esta manera puss la fuerza
de desplazamiento sera absorbida por esta losa y por sus vigas de apoyo.

Las vigas de la zona de juego lasz he tratado come contimuas,apoysdas sobre las colum-
nas,for no ser la accionde portico lo suficiente mente marcada ya que las relaciones
de rigideces entre vigas y columnas no dan coeficientes de distribucion de momentos
importantes para las columnas.de 25 cms x 25cms.

El concreto que he empleado para los cflculos es de 175 kgs/cn® y el acero de

2000 kgs./cm.2 deltizado, |

En el c¢élculo del acero de los miembros sometidés a flexién simple he seguido la teo-
ria elastica corriente y en los miembros sujetos a flexidn compuesta(columnas con
carga axial y momento de flexdofi)he seguido .la teoria basada en la carga de rofura del
conereto y del acergesta es: ULTIMATE STAENGTH D..3ING OF R IEFURC..D CUC..ETE detalla=-
da en el A,C.I. del mes de oviembre de 1956 en el cual sc dan los abacos necesarios
para el cflculo del acero por este método.

NOTACIUN Y FURMUL..S USADLiS EN LA TiSIS
(Para los casos en que no halla indicado)

PeDe eeeee peso propio de la estructura

S/C ¢ee.ee SObrecarga mévil

W .eeeee C2rga uniformemente repartida

L 4eeeees Luz entre ejes de un miembro

Li <eeee. distancia del punto de inflexién al eje del apoyo

Lfc seeesoslongitud en la .cual se necesita fierro en compregion

M eeeeees Momento de empotramiento perfecto con sobrecarza en vigas o losas

M' cco o000 n 1 1 " sin " n ] 1] [

AM o £ MyTp -+ lMomento positivo de flexion,

Ag .eeees aCEro en traccion

A3 «.eeees acero en compresion para vigas o losas donde !l mayoe que !lig
P

Py

ceeeee Carga axial ewn kilos, de una columna
eesesee Carga de rotura en unz columna
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ALGUNAS DE LAS FURMULAS EMPLEADAS

£3 eee 175 kgs/cm2 £g eessee 2,000 kgs/cm2
n e« 2'100,000/1,000£¢ = 12

fo = 0e45F8 = 0,45% 175 = 7.8 kgs./cm2

k =1: (1# fg/nf,) = 0,322

J =21-x/3 = 06,8927

=
n

#fodk = 11.21kgs/cm2

Kbd®

<
(7]
]

0.03f! = 5.25 kgs/cm2

<
(o

vc bjd - 4.7 od kgSo
M/fs jd = M/17.854
fc k / 2 fs = U00063

F-‘:'Um>
"

Uedlfy = 17.5kgs/cm2 (adherencia)

V/ujd = V/15.6d ems (perimetro de las barras)
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CALCULO Dt VIGAS Y LUSAS CUNTINUAS

A pesay de t solamentg vigas y losas continuas de luces iguales las he tratado

analiticamente,es decir no he usado coeficientes para el célculo de los momentos

flectores y fuersas cortantés,sino mas bien,he considerado la posiciédn mas desfavora-

ble de la sobrecargasa excepcién del aligerado de la zona de juego.

El procedimiento que he seguido en mis célculos es el siguiente:

l.-He dibujado el croquis de la viga o tramo de losa continua con sus respectivos
eoeficientes de distribucibdn,y encima he puesto los valores w y w' de las cargas
uniformemente repartidas totales en kgs/ml.,incluyendo la primera la sobrecarga
y la segunda no,

2.=Con "L" he indicado las luces entre ejes de los tramos,

3.-Con WM" y "M' " he indicado los valores de los momentos de empotramiento perfecto
corregpondientes a w y w' respectivamente,

4e-He procedido ha mover la sobrecarga para encontrar los momentos méximos.Se distin-
guiran los momentos méximos porque los he subrayado co dobl -raya las que a la vez
indiean los tramos en que hé puesto la sobrecarga.

5.=Pars cada posicién de la sobrecarga he puest® los puntos de inflexién indicando
gu distaneia al apoyo respectivo con Lj ,

6.-Despues de haber calculado los momentos méximos lo 'z nhecho con las fuersas cor-
tantes imdicandola eon la letra "V" la que puede incluir o no la fuerza cortante
hiper-estética,

Te~He calculado el refuerzo de acero necesario para resistir los momentos flegtores
7 xdm lo he indicad A ! t 14 i tiva-
‘ ©s y lo he indicado con A y Ag, acero en traccion y compresidn respectiva

mente,
8.=He calculado el perfmetro necesario de las barras para resistir los esfuersos de

adherencia,
9.-El cllcllo de los estribos lo he hecho con un ébaco confeccionado por mf a semejan-
z8 del axistente en el Manmal.A,C, I,
En este fbaco indico en el eje horizontal la longitud estribada y en el eje verti-

cal las inversas de los espaciamientos la cual para entrar en el &baco la calcu-
lo con la f6rmula:

1/s = V = Vo/agfeid = Vg/agfgid

asi pues con estos valores se logra dibujar el diagrama de esfuersos cortantes

de los estribos en el mencionado &baco en el cual se lee directemente los espacia-
mientos de estos.
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VALADIS ETES INTEC MEDIOS.- FUEesSds CoRTANTES.~ (Ner. L'cl_ pn‘q_ 35)

\= Cawxs 210+ zo00, x, Lx = (8120+ 3560x +8725 x?) Kgo

.4 P
Yo'z Vg = g12a0 s
V, 2 81206 + 3560 4+ 875 = |l1T1q "
V.- &120 + 7120 + 3s0 = (5540 °
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FUERSAS COQTANTES MAXIMAS EN ANCLAJE  YOLA D0S

INTECMEDIdS —
De &oN.GLA a izgaio,rdq'.
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\Jo - 60000 Wqs
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Vio = 732%0 + lIS3@ = 84,75 "
\vg = 7320 + {7350 = 90,550 "
N2o = =

73200 + 23100 26, 300 " <M&*‘W\)
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VOLADOS DE LoS PoeTicOs DE itos Eges “A"'F'~ (Ver {ig. peg. 35)

MoMENTos DE FLEXiON.- Mx

.mu 0450 F_f W = 2570 Kgs/m.| mmsn._oﬂv j _.3 DEMAS CAREAS soN lGualBS A LAS [INTRRMEDIA

Qmpm»ﬁv 4wl 4 20 x4 172 . 2x. §% - 5450 mx.,r Amvtwmgfm» 2%’z 2460 + 5450 x+1390 x4 29,2x°
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Ho - 0 = 0  Kenils 000 em® | 00
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M - 2t6o + 5450 + (30+ 292 = 0230 " 238328 L 427
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My = Zbo + L350 + 1250+ 790 = 32K0 410,275 .. 332
My = 2460 + 21800 + 22000+ |gq0 = 48120 " (601,613 ,. 302
Mg = 2460 + 27265+ 348e0+ 3650 = 68leo " 25IE, 456 ! 2.72
Mg = 24b0 T 32700+ 56,000+ (3p0 = 41460 f 3L 24 “ 2.50
My = 2460 + 38150+ 68000+ 900 = UESIO Jo8g 448 £.34
Ug = 2466 + 43600+ §9.000+ 4900 = 149960 " 97, 81! " PAL
Ho = 2460 + 439D + 12,500+ 2)200 = LED2D H 4'2e! ooo U 2 00
H, = 2466 + 54500+ 139,600+ 29200 = 225,160 “ ¢s2352 ' .90
Ho= 2460 + 59950+ |68.000+ 3@oo = 26%.000 " 4'8%,43% 1 80

| M,: 2%e + G2000+ (B oo+ 43000 - 288,469 :AZ»RV 18607, 625 : L85
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PORTICOS DpE LOS EJES “4" ¢"F"-

NQLADOS DB Loas

DIACLAMA D& HAMENTS 28 Dud9ds _ (\ee pq 36 4 3" colomne do I geq. 40)_

CALCu o 9B ZH/EI (Ds_scsaco e o')

0.5, 2.89 .15 -~  Q.l00 l.2§ « 6.1 = 7650
(.44 .78 =2 lov2o L2s « @78 _ &4%
2.3, L0 = 2460 LT = 220 _ 8350
2.135 1.8 = 3.0 LT 7278 - 9.120
19 , 20 - 3,780 Log » 88U . 8,799
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| 66 , 341 = Sleo l.ag x U~ o
.66 « 3.78 . 6.290 l.ao x 278 . 9780
(.S x &) - 6.220 0945 v (o.ll _ 9660
.St « 478 = 'l.220 095 » (0.7 _ (0. 300
.36 , S = 6.960 0.99 x (Ui - (O e0c0
|36 ¢ 618 = 7850 .80 02,4583 = (70
.SSx0.2// N7 = 6499
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V‘-; 5450 + ésw*zao) X + 8725 x% - <S46‘0 t 2780 x + 87.5x2°> 'z‘)s-

Va‘ 2 VO. = 54%0 \LK‘S

V' = 5450 + 2780 + BUS =z @320
Mz " + 5560 + 350 = ||3% "

Vs, = " 4+ 830 + 790 _- 14520 "
N = " 4 lliao + laaa _ (7250 "
Ns= ' 4390 + 2189 = 21530 "
Vo= " + 16700 + 350 = 2530 "

Ny = " t Q40 + 4280 = 29150 4

Ng = " + 22250+ SGoo = 33300
Vg2 " + 25000+ fltan = 37550 "

Yo = " 4 27180+ 8750 = 41980

Va = ' #4 3Q6oco+ locos - 46650
Vo 2 " t 3Jl6oe+ 1A - 48BASD (MML?M0>
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\"um - 4640 + (2360+ 210)% + 825 x 2 4640+ 2560 41,40 + 1400 = 45240 Kas Qoa't i ga)
12

TCAMD DE ONCLATE P& 105 aldDas Ky’ 7' (Ner. fos. pogs

w, as/m[ [ w bas/ml.| My Wawds [Py lac

Comn S/c =| G480| 2570| 2884aco | 48,450
in 8/c =| 4060 | 2350 | 264 %00 45,240

N'3 37,38)

Fueezd MiMiug mn ®BL exeoTeaWiesa D2L  aNcLa 3& EN EL PoeUco.-

\IM“ = 45240 + 406ax2 + 2350v223+ 20 423 ; 69560 Kas,

Fuecsas Coerantss Manwues En M_ncu::e Yol avas ‘A" ¥F".—

Vo, = 48450 + 5o x W (Nor formoke g 39),

\Jo = ~ 48450 VQS
\Jgs a 48450 + 2585 = Bio 3
V;.q v " 4+ 5176 = 53620 “
NuE = " & Y950 = S6z200 =
Yoo = “ 4+ 10340 - 58790 "
Noaza = " + USos = 52950
V‘x = 519%a +9a80 % lb}s (YM gu:m\bl& ?aq. 3‘0
VO.S = 5995a + 4540 - ©444990 K‘)S
Yig = " 4 9080 - &903a0 7
Nes = “ & 13620 2 73570 “
Neo = “ + IBleo = 7Bito " (MAIiHO>

HOMBNTQS DE 'Fust_\‘_a_n “Miuas EN [IMQLA\TB& \lal.aoos ”Aq‘\”{:\‘.

S

“2": <283,450 - 2410 ](2' -_48‘450 K\) VQM{.S C\(M F:;;mulq ?o.%. SQ)

Mo = 28%4¢o = 288,460 ¥qmb
Has = "~ 620 - 2426 = 263,615
Mia s J - 2¢19 _ 4B4%0 - 233,840
H.s = "  _ 5550 _ 74675 - 210,235
Hoa = T _ %0 _ 1%,400 < (81,660 "

4

H, .3 = " - 2400 _ 108,000 . 168,080
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Ml,-.- 168,060 ~ 333ax°~ 5945x <\19¢ {o'fmulq_,s H;.N° 39)

Hog <« 168.060 — ¥30 - 29750 = 132,480 quﬁ
Hia = N 3336 - 51450 = (05,280 7
H.s = “ _ 7450 - BQe = 7,419 .
Moo = " _ (330 - HB %0 = 35749 "

yuuciou De .LA Aw‘m Ve Las Aucuues Ve Los Vouoos N Las po;'fim-

IO W
“’zﬂ? pvv
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PORTICOS |NTELHEDIOS.-

NOoLADY Y ANCLAJE CAN  Sneeecdicd.-

P= 2000 + 5260x223 « 2« USSH= } %, 30 a5

H 5
2 371150 ~ 4.23: b00e0 -695,5450 - 23108 = 52550 Kqmb

_L\zqutvo 9iM 5[c ~ ANCLATE CoN 3&:

Q:. 44,230 + 13 200 +~ 23loo o ‘ 80630 \4|s
M\
M2 326400 - 423 44230 -6.95. 5950 23w = 74800 KqmB

_\NaLA%  can Sk - Ancid TE sin SE.-

V- 6O oor, + 2,2555600 + 780 = ¥ 8700 lﬁis

5N
M= 371,150 ~4.22,68.800 ~ 635, Seoo - 15600 ; 62,756 Kqmb
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VOLADO Y ANCLAJE OGN Sk.-

P- 4846D + 22% 5170 4280 = ¥ 78,110 Kas

~
M. 28460 -4.23,48450-6.95 ,5170 -18160 = 29,300 Kqml:

MoLAYO SiN_ S/l 4NeLATE con Sfc.-

?:: 46,240+ IIS00 + |8,l160 — L 74400 l&‘s,

_ 1\
M= 264900 « 423, 45240-~6.9545,170 ~18l6o = 19740 Kaqmls

VOLA®G Coan S/c ANUATE sIN Slk.-

P-:. 48,450 + 2235 4,950 4+ 22 6660 ~ & 72,870 \ep
\
H= 235,460 . 4.23,48450 -6 .95 (4950 - Zeb6o0 = 35,740 lgnk

CALCULO DEL ACERO DE 10S VOLADO Y ANCLAJES.

rFaq.de;s \ VALORE S CONSTANTES USADSS.—
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